

Отчет о проделанной работе на неделе безопасности

МДОБУ «Муринский ДСКВ №1»

в первой младшей группе №1 «Зайчата»

Наша современная жизнь перенасыщена автотранспортом, поэтому приучать детей соблюдать ПДД необходимо с раннего детства. Ведь нынешним детям предстоит жить при несравненно большей агрессивности автомобильного движения, а потому с каждым днём всё сложнее обеспечить их безопасность. И поэтому в целях активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждения дорожно-транспортных происшествий, а также в целях обеспечения безопасности детей, в период с 13.09 по 17.09 2021 года, в 1-й младшей группе №1 «Зайчата», была проведена неделя безопасности. Малыши начали изучать азы дорожной грамоты, а помогли нам в этом: стихи, песни и, конечно, игры.

По данному направлению в нашей группе были проведены следующие мероприятия:

1. Беседы и игровые ситуации по ОБЖ «В гостях у Айболита», «Мой друг светофор», «Знакомство с грузовой машиной», «Маленькие пешеходы», «Кошкин дом», «Где нас подстерегает опасность».
2. Беседы, ситуативные разговоры с тематикой ОБЖ: «Спички детям не игрушка», «Полезные витамины», «Молоко – польза или вред», «Как вести себя на прогулке», «Нельзя драться», «Безопасность», «Незнакомые люди».
3. Дидактические игры и упражнения: «Найди опасный предмет», «Ребенок и автомобиль», «Съедобное – несъедобное», «Хорошо – плохо», «Дорожные ситуации».
4. Подвижные игры с элементами ОБЖ: «Автомобиль и воробушки», «Найди свой цвет», «Светофорик», «Автобус», «Пешеходный переход».
5. Чтение художественной литературы: А.Барто «Зайка», «Грузовик», «Бычок»; З.Александровой «Мой мишка»; русские народные сказки «Колобок», «Репка», «Три медведя».

В результате проделанной работы дети ознакомились с работой светофора; получили представление о себе как о человеке, о своем внешнем виде и строении тела; познакомились с понятием «здоровье», «витамины», «полезно – вредно»; закрепили навыки личной гигиены, названия овощей и фруктов, частей одежды; познакомились с грузовой машиной. Мы вырабатываем

бессознательную привычка играть в определенном месте, учим понимать то, что выходить на дорогу нельзя. Дети ознакомлены с предметами требующие осторожного обращения. Также дети были ознакомлены с опасностью, происходящей от огня.

6. Работа с родителями





Отчёт о проведении недели безопасности в младшей группе №2,3

В нашем детском саду с 13 по 17 сентября 2021 года было организовано проведение «Недели безопасности», посвященной вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах, в быту, на улицах, на природе.

Беседы о безопасности дорожного движения были призваны привлечь внимание всех участников дорожного движения к этому вопросу. К ребятам приходил инспектор ГИБДД, который провел для детей увлекательную беседу по правилам дорожного движения, рассказал, какие опасности могут подстерегать малышей на дорогах и как их избежать, познакомил со светофором и основными дорожными знаками. Ребята получили массу впечатлений от данной встречи и, конечно, сегодня они закрепили свои знания правил дорожного движения. Мы уверены, что проведение подобных мероприятий способствует предотвращению травматизма на дорогах с участием юных пешеходов.

В течение недели были проведены занятия - беседы с детьми «Правила поведения при пожаре», «Важная профессия – пожарный», «Предметы, требующие осторожного обращения».

Ребята ознакомились с художественным произведением С.Я.Маршака «Кошкин дом».

Дети с большим энтузиазмом учились правильно вызывать пожарную охрану, внимательно слушали рассказ воспитателей о том, как следует вести себя, если вдруг в квартире или на улице случится пожар.

В результате таких мероприятий у детей формируются основы знаний правил пожарной безопасности и умение регулировать своё поведение в соответствии с различными чрезвычайными ситуациями.





В группа 4 и 5 прошло музыкальное развлечение «Зайчик и светофор»



«Безопасность дошкольников» обусловлена объективной необходимостью информирования детей о правилах безопасного поведения, приобретения ими опыта безопасного поведения в быту, важностью целенаправленной деятельности в этой области. Всем нам известно, что круг проблем, связанных с безопасностью ребенка, невозможно решить только в рамках детского сада. Поэтому успех в работе по безопасности детей, может быть, достигнут только при тесном взаимодействии с родителями воспитанников, поскольку те знания, которые получает ребенок в детском саду, должны закрепляться в условиях семьи. Предметы домашнего обихода, бытовые ситуации могут стать причиной несчастных случаев.

В связи с этим реализация основной общеобразовательной программы дошкольного образования включает в себя время, отведенное на взаимодействие с семьями детей. Сотрудничество воспитателя с семьей формирует у родителей осознанное отношение к собственным взглядам и установкам в воспитании ребенка.

Группы старшего дошкольного возраста

С 17 по 21 апреля 2021г в нашем саду проходила «Неделя безопасности». В нашей группе прошли следующие мероприятия , связанные с этой темой: -беседы с детьми на темы «Знай и соблюдай правила дорожного движения», «Правила поведения в транспорте», «Правила поведения при пожаре», «Незнакомые люди» , «Ядовитые растения», « Если ты один дома».



Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. Ведь в детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

В соответствии с годовым планом работы на 2021-2022 учебный год и в целях повышения безопасности детей с 13 по 17 сентября 2021 года проведена неделя безопасности дорожного движения «Безопасная дорога».

Основной целью проведения недели безопасности является формирование навыков безопасного поведения на дорогах, адаптации детей к транспортной среде.

«Путешествие по правилам дорожного движения»

